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Государственным бюджетным учреждением здравоохранения 
"Самарская областная клиническая офтальмологическая больница 
имени Т.И. Ерошевского" в отношении обработки персональных данных
мобильного приложения «Зрение Самара»

Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года Вы подтверждаете свое согласие в пользу ГБУЗ «Самарская областная клиническая офтальмологическая больница имени Т.И. Ерошевского», расположенного по адресу 443068, Самарская область, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 158 на обработку всех указанных Вами в мобильном приложении «Зрение Самара» персональных и иных данных, а именно: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, блокирование, обезличивание, уничтожение.
ГБУЗ «Самарская областная клиническая офтальмологическая больница имени Т.И. Ерошевского», гарантирует конфиденциальность получаемой нами информации.
Обработка данных пользователя Организацией осуществляется с целью обеспечения удобства взаимодействия с пользователем по его обращениям, а также для предоставления доступа пользователю к его данным.
Персональные данные Пользователя могут быть переданы третьим лицам в порядке, установленным законодательством РФ.
Настоящее согласие распространяется на следующие Ваши персональные данные: 
· Номер мобильного телефона;
· Данные о геопозиции;
· Данные о городе проживания;
· Фамилия, имя, отчество;
· Дата рождения;
· Адрес E-mail.
· Сведения о намерении обратиться к врачу;
· Файлы «cookie» и веб-маяки (включая пиксельные теги).” и веб-маяки (включая пиксельные теги).
Указанная информация о пользователях мобильного приложения: IP-адрес, тип браузера и операционная система, дата и время посещения собирается и сохраняется в целях ведения статистики посещений.
Срок действия настоящего Согласия является неограниченным, однако, Вы вправе в любой момент отозвать настоящее согласие, путём направления письменного уведомления с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных» в ГБУЗ «Самарская областная клиническая офтальмологическая больница имени Т.И. Ерошевского», расположенного по адресу 443068, Самарская область, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 158 или на электронную почту: mail@zrenie-samara.ru.
Обращаем Ваше внимание, что отзыв Вашего согласия на обработку персональных данных влечёт за собой уничтожение всех записей, содержащих Ваши персональные данные.
